bez przekroczenia progu

Sprawdzian 2

Imie i nazwisko

) Dodawanie i odejmowanie w zakresie 20

\

1. Oblicz.
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2. Uzupelnij o$ liczbowa.
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4. Uzupeinij dziatania, wpisz odpowiednie liczby.
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5. Krdlik robi zapasy na zimg. Dzi$ zebrat juz 15 marchewek.
Z 3 zrobi sok, a reszt¢ wtozy do spizarni. Ile marchewek wtozy
kr”(’)lik do spizarni?
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6. Oto zbiory krolika z sobotniego przedpotudnia.
Odczytaj dane z tabelki 1 rozwiaz zadania.

G

a) Ile tacznie warzyw zebrat krolik w sobotnie przedpotudnie?
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b) O ile wigcej burakow od kapusty zebrat krolik w sobotnie

przedpotudnie?

Odp.

¢) O ile mniej marchewki od burakow zebral krélik w sobotnie

przedpotudnie?




7. Wstaw odpowiedni znak: <, >, =,
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8. Oblicz 1 uporzadkuj wyniki od najmniejszego do najwigkszego.
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10. Uzupelnij wedtug wzoru.
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11. Pokoloruj wedtug opisu.
6 — pomaranczowy 10 — biaty
8 — zielony 15 — brazowy
9 — niebieski
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I@ Dodawanie i odejmowanie w zakresie 20
z przekroczeniem progu dziesiatkowego

Sprawdzian 3

] Imie i nazwisko

1. Oblicz wedtug wzoru.
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2. Adam miat 17 zt, a Janek 18 zi. Chtopcy wydali w sklepie wszystkie

pieniadze. Napisz, co mdgt kupi¢ kazdy z nich.

X
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O@ Szampon
Szczoteczka o cena: 12 zt
Gabka Kubek Szczoteczka do rak  cena: 9 zt Mydto
cena: 3 74 cena: 4 74 cena: 5 7 cena: 2 7t
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3. Oblicz.
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4. Potacz ze soba po 3 liczby, ktorych wynik dodawania wynosi 16.
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5. Zosia ma 6 lat, Jas jest o 8 lat starszy od Zosi. Ola jest o 5 lat

milodsza od Jasia. Ile lat ma kazde z dzieci?
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6. Oblicz.
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7. Pawel miat 16 cukierkow. 4 dat Jasiowi, a 5 Oli.
Ile cukierkow mu zostato?




